



కోరుట్ల

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

కొనసాగుతున్న శరన్నవరాత్రోత్సవాలు

సబ్ రిజిస్ట్రార్ నియామకం

మెట్పల్లి, అక్టోబర్ 16: మెట్పల్లి సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా సదాశివ రామ కృష్ణ నియమితులయ్యారు. ఇక్కడి సబ్ రిజిస్ట్రార్ త్రీనివాస్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. సిరిసిల్ల సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న సదాశివరామకృష్ణ బదిలీపై మెట్పల్లికి వచ్చారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆయన బాధ్యతలు చేపట్టారు.

త్రిశక్తి మాత దేవాలయంలో తులాభారం



తులాభారం చేస్తున్న భక్తులు

కోరుట్ల, అక్టోబర్ 16: పట్టణంలోని గణేశ్ నవదుర్గా మండలి ఆధ్వర్యంలో త్రిశక్తి మాత దేవాలయంలో భక్తులు తులాభారం నిర్వహించారు. భక్తులు బంగారం(బెల్లం)తో తులాభారం వేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో గణేశ్ నవదుర్గా మండలి గౌరవ అధ్యక్షుడు కట్ట నారాయణ, అధ్యక్షుడు కటకం గణేశ్, కోశాధికారి అమల ప్రభాకర్, సభ్యులు కటకం గంగారాం, భోగ్ గోపి, సత్యనారాయణ, కొండ బిల్లి రమేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెగడపల్లి: రాజన్న ఆలయంలో గాయత్రీ మాతగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన దుర్గాదేవీ

ధర్మపురి, అక్టోబర్ 16: ధర్మపురి లక్ష్మీనర్సింహస్వామి వారి ఆలయంలో పాటు అనుబంధ ఆలయాల్లో దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా రెండోరోజైన సోమవారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అమ్మవారు బ్రహ్మచారిణి రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఇక్కడ భక్తులు తదితరులున్నారు.

నంది వాహనంపై స్వామివారి ఊరేగింపు సేవ

దసరా నవరాత్రోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం సాయంత్రం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామివారల ఊరేగింపు సేవ నంది వాహనం పై నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులను నందివాహనంపై అసీనులను చేసి, మేళతాళాల మధ్య పట్టణ వీధుల గుండా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళల దారికి ఇరువైపులా మంగళహారతులతో స్వామివారి సేవకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం రాత్రి వేళలో శ్రీరామలింగేశ్వరాలయంలో అమ్మవారికి హారతి, మంత్రపూజ, తీర్థప్రసాద వితరణ నిర్వహించారు. కార్యక్రమాల్లో దేవస్థానం ఈవో సంతకాల శ్రీనివాస్, రెసపెన్స్ కమిటీ సభ్యులు ఇందారపు రామయ్య, గండె పద్మ-శ్రీనివాస్, అక్కెనపల్లి సురేందర్, వీరవేని కొమ్మ రయ్య, చుక్క రవి, స్తంభంకాడి మహేశ్, ఇనుగంటి రమ-వెంకటేశ్వరరావు, గునిశెట్టి రవీందర్, వేముల సరేష్, పల్లెల సురేందర్, రాజమౌళి, సూపరింటెండెంట్ ద్యావళ్ల కిరణ్ కుమార్, వేద పారాయణాధికారులు బొజ్జ రమేశ్వర్లు, ముత్యాల శర్మ, పాలెపు ప్రవీణ్ శర్మ, ఉప ప్రధానాధికారుడు నేరెళ్ల శ్రీనివాసాచార్యులు, ముఖ్య అధ్యక్షులు నంది శ్రీనివాసాచార్యులు, సీహెచ్ రమణయ్య, అధ్యక్షులు ద్యావళ్ల విశ్వనాథ శర్మ, బొజ్జ సంతోష్ కుమార్, సంపత్ కుమార్, రాజగోపాల్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మారుతినగర్, అక్టోబర్ 16: పట్టణంలోని ఆయా కుల, యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గా మండపాల్లో నవరాత్రోత్సవాలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా త్రిశక్తి, శ్రీవాసవీ మాత ఆలయా



మల్లాపూర్: ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

- దుర్గాదేవీ మండపాల్లో ప్రత్యేక పూజలు
- వివిధ రూపాల్లో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు
- పలుచోట్ల అన్నదానాలు

ల్లోని మూలవిరాట్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. కాగా మెట్పల్లి ఆర్కవైశ్య సంఘ ఆధ్వర్యంలో బంగారంతో తయారు చేసి దుర్గామాత ప్రతిమకు పంచామృతాభిషేకాలు, ప్రత్యేక అలంకరణలతో అధ్యక్షుడు మైలారపు రాంబాబు సంతోషిని దంపతులు, సంఘ సభ్యులు చేపట్టారు. కాగా త్రిశక్తి ఆలయ ఆవరణలోని నూతన గదుల నిర్మాణానికి వేదపండితులు విధుమహాశి శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమాల్లో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ద్యావనపల్లి రాజారాం, అన్నం నాగరాజు, గుంటుక శ్యాం, భానుమూర్తి, అడెపు శివాజీ, వడ్డెపల్లి శివ, శ్రీనివాస్, బేతు భాస్కర్, జక్కల అమరేందర్, ఆర్కవైశ్య సంఘ, త్రిశక్తి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, ఆయా సంఘాల సభ్యులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెగడపల్లి, అక్టోబర్ 16: మండల కేంద్రంలోని స్వయం భూ శ్రీరాజరాజేశ్వరస్వామి ఆలయంలోపాటు బలికపల్లి, నామాపూర్, నంద్యాల, వెంకటాచలం, కీమలాటపల్లి, రాజారాంపల్లి, నందగిరి, ఆరవల్లి, దోపలకుంటలో దుర్గాదేవీ ఉత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. భక్తులకు అమ్మవారు గాయత్రీ మాతగా దర్శనమిచ్చారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా పెగడపల్లి రాజన్న ఆలయంలో రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయుడు గండ్ర కిషన్ రావు ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

కోరుట్ల, అక్టోబర్ 16: పట్టణంలోని ఆదర్శనగర్ అష్టలక్ష్మీ సమేత లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి, వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయాల్లో దసరా శరన్నవరాత్రోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం స్వామివారు చంద్రప్రభ వాహనంపై పురవీధుల్లో ఊరేగారు. ఈ సందర్భంగా మహిళల మంగళహారతులతో స్వామివారికి స్వాగతం పలికారు. అష్టలక్ష్మీ ఆల



ధర్మపురి: అమ్మవారికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న పండితులు

యంలో అభిషేకం, హోమం నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థప్రసాద వితరణ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షుడు బూరుగు రామస్వామి గౌడ్, ఆలయ ప్రధానాధికారులు ఇంద్రు మధుసూదనాచారి, భీర్మదేవి నర్సింహాచార్యులు, అభినయ కుమారాచార్యులు, శ్రీకాంతా చార్యులు, పెరంబుదూరి శ్రీనివాస్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎలిశెట్టి భూమా రెడ్డి, టుకూరి అంజయ్య గౌడ్, ముత్యాల గంగాధర్, వెంకటేశ్వర రావు, మహేశ్, వెంకట్రాములు, సురేశ్, చిలుక గంగాధర్, రమేశ్, కిరణ్, భూమయ్య, సతీష్, పురుషోత్తం పాల్గొన్నారు.

కోరుట్ల రూరల్, అక్టోబర్ 16: మాదాపూర్ గ్రామంలో ప్రతిష్ఠించిన దుర్గామాతకు గ్రామస్థులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే గ్రామాల్లో నెలకొల్పిన దుర్గా అమ్మవారికి భక్తులు పూజలు చేశారు. కార్యక్రమాల్లో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, సహకార సంఘాల అధ్యక్షులు, ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామస్థులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మల్లాపూర్, అక్టోబర్ 16: మండలకేంద్రంలోపాటు పలు గ్రామాల్లో దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి విగ్రహానికి వస్త్రాలంకరణ చేశారు. అలాగే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఆలయ, వీడిసీ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వివాహిత అధ్యక్షులు

మెట్పల్లి, అక్టోబర్ 16: పట్టణంలోని ఎక్కువాడకు చెందిన మీరు దొడ్డి పుష్పలత (45) అనే వివాహిత అధ్యక్షమైనట్లు ఎన్ఐఐ చిరంజీవి తెలిపారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లిన పుష్పలత తిరిగి ఇంటికి రాలేదు. ఆమె కోసం కుటుంబసభ్యులు వెతికినా ఆచూకీ లభించలేదు. కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు మేరకు మిసింగ్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ పేర్కొన్నారు.

జాతీయ స్థాయి పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో ప్రతిభ

కోరుట్ల, అక్టోబర్ 16: పట్టణానికి చెందిన తాకూర్ పుష్పిరాజ్ సింగ్, గౌరు సాయిచైతన్య జాతీయస్థాయి పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపారు. బెంగళూర్లో వరల్డ్ పవర్ లిఫ్టింగ్ కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల జాతీయ స్థాయిలో జూనియర్ పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలు నిర్వహించారు. తాకూర్ రాజేందర్ సింగ్ 67.5 కేజీ కేటగిరీలో వెండి



పతకాలు సాధించిన యువకులు

పతకం, గౌరు సాయి చైతన్య 75 కేజీల కేటగిరీలో వెండి పతకం సాధించారు. పతకాలు సాధించిన యువకులను కోరుట్ల వాలిబాల్ అసోసియేషన్ సెకటరీ మహద్దేవ్ అబ్దుల్ బారీ, శ్రీధాకారులు అభినందించారు.

భోభో పోటీలకు అంబారిపేట విద్యార్థిని ఎంపిక



కథలాపూర్, అక్టోబర్ 16: అంబారిపేట జడ్చీ హైస్కూల్ కు చెందిన తోకల శాలిని ఎస్సీ ఎఫ్ జాతీయస్థాయి భోభో పోటీలకు ఎంపికైనట్లు ఎస్సీఎఫ్ మండల కన్వీనర్ రవీందర్ సోమవారం తెలిపారు. శాలిని అంబారిపేట జడ్చీ హైస్కూల్ లో పదో తరగతి చదువుతున్నది. ఈ నెల 13 నుంచి 15వ తేదీ వరకు వనపర్తి జిల్లాలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి భోభో పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావడంపై పాఠశాల హెచ్ఎం కిషన్ రావు, పీకాటి వాసాల రాజు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

మాదిగ సంఘం మండలాధ్యక్షుడికి సన్మానం

మేడిపల్లి, అక్టోబర్ 16: మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నూతనంగా ఎన్నికైన మాదిగ సంఘం మేడిపల్లి మండలాధ్యక్షుడు మకిలి దాస్ ను బీఆర్ఎస్ మేడిపల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు దేశవేని కృష్ణ శాలు వాతో ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మేడిపల్లి ప్రవీణ్, జిల్లా ధర్మోధర్, చెలిమెల గంగాధర్, చౌదారపు రమేశ్, కరుణాకర్, నారాయణ, నర్సయ్య, వంశీ, తునికేశంకర్, జనార్దన్ రెడ్డి, భీమయ్య పాల్గొన్నారు.



మకిలి దాస్ ను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు దేశవేని కృష్ణ

నూతన కార్యవర్గానికి ఆత్మీయ సన్మానం

మారుతినగర్, అక్టోబర్ 16: మెట్పల్లి స్వర్ణకార సంఘ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన నాంపల్లి సింహాద్రిని 23వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఒజ్జెల బుచ్చిరెడ్డి సోమవారం శాలువాతో సత్కరించి ఆత్మీయ సన్మానం చేశారు. వరుసగా రెండోసారి స్వర్ణకార సంఘ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన సింహాద్రితో పాటు ప్రధాన కార్యదర్శి దురిశెట్టి నలరాజ్ కుమార్ ను పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు, స్వర్ణకార వర్తక, వ్యాపార, కార్మిక, యువజన సంఘ సభ్యులు హర్షం వ్యక్తం చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కాగా కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంజయ్ కల్వకుంట్ల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శుకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేసినట్లు వారు తెలిపారు. సంఘ అభివృద్ధికి సహకరిస్తామని



సన్మానిస్తున్న కౌన్సిలర్ ఒజ్జెల బుచ్చిరెడ్డి

చెప్పారన్నారు. ఇక్కడ స్వర్ణకార సంఘ సభ్యులు లక్ష్మీనారాయణ, శ్రీనివాస్, నర్సింహాచారి, ప్రవీణ్, విజయ్, తోగిటి అంజయ్య, బీఆర్ఎస్ వై నియోజకవర్గ నేత ఒజ్జెల శ్రీనివాస్ తో పాటు ఉన్నారు.

ఓబీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా కోటేశ్వర్ రావు నియామకం

రాయికల్, అక్టోబర్ 16: పట్టణానికి చెందిన కడకుంట్ల జగదీశ్వర్ రావు భారతీయ ఓబీసీ రాష్ట్ర

కార్యదర్శిగా నియమితులయ్యారు. ఓబీసీ జాతీయ అధ్యక్షుడు కే కోటేశ్వరరావు ఆదివారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాల ఓబీసీ సమైక్య ప్రతినిధుల సదస్సులో సంబంధిత నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. ఆయన నియామకంపై పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

మెట్పల్లి సీఐ లక్ష్మీనారాయణ.. నిర్వాహకులతో సమావేశం

మెట్పల్లి, అక్టోబర్ 16: దుర్గాదేవి నవరాత్రోత్సవాలను భక్తి శ్రద్ధలతో ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని మెట్పల్లి సీఐ లక్ష్మీనారాయణ అన్నారు. సోమవారం మెట్పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాల నిర్వాహకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున డీజేలను వినియోగించకూడదని సూచించారు. అదే విధంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. సమావేశంలో ఎన్ఐఐ చిరంజీవి, దుర్గాదేవి మండపాల నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న సీఐ లక్ష్మీనారాయణ